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ДЗЮДО – МИСТЕЦТВО ПЕРЕМАГАТИ 
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НК – Хмелюк О.В., НУЦЗУ 

 

Люди не народжуються однаково цінними. Це твердження проявляється як у 

прямому сенсі, тобто хтось більшим, хтось меншим, хтось сильніший, хтось слабкіший, 

хтось хворий від народження, а комусь хвороби навіть не снилися. Також це тверджен-

ня можна розуміти по іншому: статус сім’ї, у якій народилася дитина визначає умови, у 

яких їй доведеться жити. Різниця в умовах життя спричинила поділ людей на сильних, 

тих що мають владу, і слабких, тих що підкоряються сильним. За цим поділом посліду-

вала дискримінація, знущання, випадки насильства та жорстокого ставлення до бідних. 

Такий устрій не міг залишатися і на далі, тому слабким довелося шукати способи захи-

сту від сильних [1].  

Так зародилися бойові мистецтва, мистецтво слабкому перемогти сильного. 

Дзюдо – це спортивне бойове мистецтво, яке було розроблене в Японії на початку 20 

століття. Слово «дзюдо» перекладається з японської мови як «М’який шлях до перемо-

ги». Дзюдо базується на самураївських традиціях та культурі, але в сучасний час воно є 

в основному спортивною дисципліною, в якій борці змагаються за досягненням квалі-

фікаційних рангів та перемогу в змаганнях. У дзюдо використовуються різні техніки та 

рухи, включаючи кидки, удушливі прийоми, утримання та больові. Суть дзюдо полягає 

в тому, щоб використовувати силу супротивника проти нього самого, використовуючи 

його власну масу та рух. Під час тренувань розвиваються сила, пластичність, швидкість 

та координація рухів. Дзюдо вважається важливим спортивним бойовим мистецтвом не 

лише у Японії, але й у всьому світі. Його спортсмени змагаються на олімпійських іграх 

та інших міжнародних змаганнях. Варто відзначити, що в дзюдо є строгий етикет, який 

визначає правила поведінки під час тренувань та змагань. Дзюдо дає можливість розви-

вати фізичні та ментальні навички, а також виховує дисципліну, самоконтроль та впев-

неність в собі. Крім того, воно покращує фізичну форму, допомагає розвивати гнуч-

кість та здатність до швидких рішень.  

Отже, дзюдо – це бойове мистецтво, яке поєднує спортивну складову із традиці-

ями самураївської культури. Воно допомагає своїм спортсменам розвивати фізичні та 

ментальні навички, а також надає можливість приймати участь у змаганнях на міжна-

родному рівні. 
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